

## PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 10.12.2021, la sediul Primăriei Comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, în ședința ordinară de consiliu local, convocata de dl. primar prin dispoziția nr. 175 din 06.12.2021, cu urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare;
2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind *rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2021*, inițiat de dl. primar Călin Ion;
3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind *stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022*, inițiat de dl. primar Călin Ion;
4. Aprobarea proiectului de hotărâre privind *modificarea acordării priorității rutiere pe sectorul de drum: intersecția strada Fundătură cu strada Speranței*, inițiat de dl. primar Călin Ion;
5. Diverse.

La ședința de astăzi lipsește dl consilier Scarlat Cristian-Ion, ceilalți consilieri locali sunt prezenți.

Dl primar prezintă ordinea de zi pentru a fi aprobată. Domnii consilieri aprobă ordinea de zi.

La punctul 1 - dna secretar general al comunei, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Toți sunt de acord.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pe anul 2021, unde dna contabil explică că s-au alocat bani pentru asistenții personali și pentru ajutoarele de încălzire a locuinței. Spune că s-au diminuat 51 mii din amenzi, iar pentru cheltuieli s-a majorat cu 56 mii, dl primar spune că s-a făcut un reglaj pe amenzi, pentru ca raportul final să fie în avantajul instituției.

Toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 61/10.12.2021.

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022, unde se specifică că modificările survenite la impozite sunt cele date de rata inflației, iar la taxe, s-a majorat cea pentru eliberarea certificatelor fiscale, în regim de urgență, de la 10 lei la 30 lei.

Se discută și despre diferența de rang a satului Gornet-Cricov, ce este superior celorlalte, fiind reședință de comună. Se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 62/10.12.2021.

La punctul nr. 4, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea acordării priorității rutiere pe sectorul de drum: intersecția strada Fundătură cu strada Speranței, dl primar spune că pentru a intra în legalitate s-a gândit să instituie acest proiect, ce va fi adus la cunoștință și poliției. Pentru că din oglinzile rutiere achiziționate a mai rămas una nefolosită, s-a gândit să o monteze în zona proprietății dlui Miclescu Octavian. Se supune la vot aprobarea proiectului, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 63/10.12.2021.

La ultimul punct pe ordinea de zi, sunt diversele discuții și situații pe care dl primar, cât și domnii consilieri le consideră importante și de adus la cunoștință, așadar:

- Dl primar dorește să aducă la cunoștință că procesul cu dna Silache a fost câștigat și ar vrea ca pentru luna ianuarie să pregătească un proiect de hotărâre, împreună cu comuna Iordăcheanu, căci Batalul pică pe raza comunei vecine, dar face parte din domeniul privat al comunei Gornet-Cricov, pentru îngrădirea terenului unde se află lacul, după care să fie scos la licitație și concesionat pe

minim 25 ani. Pentru anul viitor dorește să prindă finanțare pentru drumuri de exploatație agricolă, pentru a face drum bun de acces la Batal.

- Dl primar dorește să aducă la cunoștință și faptul că Pecomania a vândut acțiunile firmei colaboratoare, deoarece se retrage din contract, însă acest lucru nu afectează reglementările cuprinse în acesta, benzinăria continuându-și activitatea, probabil sub altă denumire, dacă se va dori schimbarea siglei.

- Dl primar înmânează spre informare, proiectul de hotărâre cu documentele aferente și studiu de caz, ce va fi publicat conform Legii 52/2003 cu privire la transparența decizională în administrația publică locală, cu privire la suprainpozitarea clădirilor și terenurilor din intravilan neîngrijite de pe raza comunei Gornet-Cricov, această inițiere are loc strict pentru îmbunătățirea aspectului comunei, cât și pentru un mediu natural favorabil. Proiectul va fi dat spre avizarea comisiei Consiliului Local, după scurgerea celor 30 de zile de afișare.

- Dl Ioniță întreabă de ce nu se pot aloca gaze pentru locuitorii de pe strada comună cu Iordacheanu, dl primar îi spune că acest lucru nu este posibil, fiindcă nu operează pe raza comunei Gornet-Cricov, deoarece nu deținem gaze.

Acestea fiind discuțiile ședința se finalizează, încheindu-se prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Mateescu Vasilica



Secretar General al Comunei,  
Vlad Elisabeta